



В Мурманской области перед судом предстанет обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого погибли несовершеннолетние



Следственными органами СУ СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Санкт-Петербурга, 1986 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад о проведенных следственных действиях.

Следствием установлено, что 30 декабря 2022 года обвиняемый, управляя автомобилем «Фольксваген Мультивен», двигаясь по автодороге Р-21 «Кола» по территории города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Полярные Зори, допустил занос автомобиля и последующий выезд на полосу встречного движения и совершил столкновение с грузовым автомобилем. В результате действий обвиняемого трое несовершеннолетних пассажиров его автомобиля - 2011, 2017, 2019 г.р. - погибли на месте.

В ходе расследования уголовного дела следователями получены результаты химико-токсикологического исследования, согласно которым в биологических образцах обвиняемого обнаружены наркотические вещества. Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1801582>